

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „Przebudowa drogi gminnej we wsi Małachowo”.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) oraz rozdziału VIII. SIWZ przekazuję treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1:

Na rysunkach konstrukcyjnych i w opisie technicznym podano, że umocnienie poboczy należy wykonać płytami żelbetowymi gr. 10 cm. Z informacji uzyskanych od dostawcy wynika, że płyty gr. 10 cm są betonowe. Prosimy o potwierdzenie, że do umocnienia poboczy należy zastosować płyty ażurowe betonowe 60x40x10cm.

Odpowiedź:

Do umocnienia poboczy należy zastosować płyty betonowe ażurowe 60x40x10 cm.

Pytanie nr 2:

Z opisu technicznego wynika, że należy wykonać warstwę wiążącą gr. 7 cm natomiast z pozostałych dokumentów, że gr. 5 cm. Prosimy o wskazanie wymaganej grubości warstwy wiążącej.

Odpowiedź:

Warstwę wiążącą należy wykonać zgodnie z przedmiarem i rysunkami przekrojów normalnych gr. 5 cm.

Pytanie nr 3:

Poz. 40 przedmiaru robót:

- opis techniczny : Pobocza z mieszanki kruszywa niezwiązanego 0-16 C50/30 wg PN-EN 13285-20 cm.
- przekrój normalny: Podbudowa zasadnicza z mieszanki kruszyw niezwiązanych 0-31,5 mm C 90/3 wg. PN_EN-13285 stabilizowanych mechanicznie gr. 20 cm.
- przedmiar robót: Pobocza – uzupełnienie kruszywem 0-16 C50/30 – 5 cm.

Prosimy o wskazanie :

- wymaganej grubości uzupełnienia poboczy,
- uziarnienia kruszywa,
- stopnia przekruszenia kruszywa.

Odpowiedź:

Uzupełnienie poboczy na wykonanej podbudowie z kruszywa 0-31,5 C_{90/3} należy wykonać z kruszywa 0-16 C_{50/30}. Średnia grubość rozkładanej mieszanki 5 cm.

Pytanie nr 4:

Z opisu technicznego wynika, że zjazdy na posesje należy wykonać o gr. 20 cm natomiast z przedmiaru robót poz. 42, że gr. 15 cm. Prosimy o wskazanie wymaganej grubości.

Odpowiedź:

Zjazdy na posesje należy wykonać grubości 20 cm.

Odpowiedź na zapytanie prowadzi do modyfikacji treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.

Termin składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

WÓJT
dr inż. Zbigniew Sokołowski